
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Unsere Leistungen 
 

 
 

- 5 x Übernachtung mit reichhaltigem Frühstücksbuffet 
und Bio-Ecke 

- einheitliches Abendessen am Anreisetag 
-   3 x Wahlmenü mit Salatbuffet und Dessertwahl 
- 1 x Tiroler Spezialitätenabend im Rahmen der HP 
- Begrüßungsschnapserl 
- Rundfahrt mit dem Stolzexpress 
- Speckjause mit Schnaps 
- Eisstockschießen inklusive Punsch und Siegerehrung 
- Filme über das Wipptal 
-   Auffahrt zur Maria Waldrast, Wanderung, Rodelpartie 
 inkl. Rodel oder Taxi 
- Pferdeschlittenfahrt 
- Fackelwanderung  
- Musikabend  
- Fahrt nach Telfes, Wanderung, Fahrt mit dem Zug 

Mutters - Innsbruck, 
- Nutzung von Sauna und Dampfbad frei, Solarium gegen 

Gebühr. 
 



Programm für Winteraufenthalt 6 Tage 
******************************* 
 

 
1.Tag: Anreise, Zimmerverteilung, Abendessen, Begrüßungsschnapserl, Kurzinformation 
 über unser Haus und den Programmablauf.                      

 
2.Tag:  Nach dem Frühstück laden wir Sie zu einer Rundfahrt um die Gemeinden mit dem 
 hauseigenen Bummelzug ein, wobei Ihnen der Wirt einiges über die Geschichte und 
 Entwicklung der Gemeinden berichten wird. Anschließend erwartet Sie eine kräftige 
 Speckjause mit einem guten Tiroler Schnapserl. So gestärkt und mit entsprechendem 
 Zielwasser versehen, bringen wir Sie zum Eisstockschießen. Hier werden die besten 
 Damen und Herren nach getaner Arbeit entsprechend geehrt. 
 Am Abend informieren wir Sie dann noch weiter über das Wipptal uns seine 
 Seitentäler in Form von Videofilmen. 

 
3. Tag:  Ein schöner Wintertag steht heute auf dem Programm. Mit Kleinbussen, fahren wir 
 zum höchstgelegen Kloster Mitteleuropas, zur Maria Waldrast auf 1.650 m. Nach 
 einer kurzen Führung durch die Wallfahrtskirche, bei der Sie einiges über die 
 Entstehung und Geschichte des Wallfahrtsortes erfahren, starten  wir zu unserer 
 traumhaften Winterwanderung rund um die Waldrast. Herrliche Aussicht auf das 
 Bergmassiv der Serles, die zu den schönsten Bergen Tirols zählt, ins Stubaital, ins 
 Inntal bis nach Innsbruck, ins Wipptal und auf die umliegenden Berge lassen diesen 
 Tag zu einem unvergesslichen Wintererlebnis werden. Die Einkehr auf der Miederer 
 Ochsenalm gehört ebenso dazu. Nach der Rückkehr zur Waldrast und einer kurzen 
 Einkehr in den Klostergasthof  fahren wir mit dem Rodel auf der ca. 5 km langen 
 Rodelbahn zum Hotel zurück. Die Nichtrodler können natürlich mit dem Kleinbus 
 zurückfahren. Am Abend unterhalten Sie dann der Lustige Ernst und der Singende 
 Wirt mit viel Musik, wobei natürlich auch getanzt werden darf. 
 
4.Tag: Der heutige Tag  bringt Sie zuerst nach Seefeld. Der weltbekannte Wintersportort lädt 

Sie zum Bummeln und zum Verweilen ein. Hier haben wir für Sie eine 
Pferdeschlittenfahrt bestellt, die Ihnen eine grandiose Winterlandschaft näher bringt. 
Danach machen Sie noch einen Abstecher ins Stubaital. 

 Am Abend laden wir dann zu einer Fackelwanderung rund um Matrei ein, wobei der 
 Zwischenstopp für den Glühwein natürlich nicht fehlen wird. 
 
5.Tag: Am letzten Tag fahren wir noch einmal ins Stubaital. Von Telfes aus wandern wir 
 hoch  über dem Tal des  Ruetzbaches durch bezaubernde Winterlandschaft nach 
 Mutters. Von hieraus bringt uns die Stubaitalbahn nach Innsbruck, wo uns unser Bus 
 an der Wiltener Basilika wieder abholt und in die Stadt bringt. Anschließend haben 
 Sie dann Gelegenheit zum Bummeln, Shoppen und um letzte Besorgungen zu 
 erledigen. Den Tag beschließt ein kalt-warmes Buffet aus der Tiroler Küche.                                          
 
6.Tag: Mit vielen bleibenden Eindrücken und begleitet von den besten                             
 Wünschen der Wirtsfamilie geht es wieder auf den Heimweg mit der Hoffnung auf ein 
 baldiges Wiedersehen. 
 
 
 
  


